

1788 г. Здѣсь есть деревянная церковь , сдѣланная изъ походной
Декабрь. послѣ Камчатской Экспедиціи Коммандора Беринга.

Опъ Парашунскаго острога (*), дорога лежала вверху
подлѣ рѣки Авачи. Сего дня видѣли мы, по споронамъ
дороги , въ лѣсу на снѣгу слѣды соболей и лисиць , а по
рѣкамъ выдрь.

Здѣшніе соболи почипаются не изъ лучшихъ въ Си-
бири; напрошивъ того красныя лисицы Камчатскія при-
надлежащъ къ числу превосходнѣйшихъ и покупаются до-
вольно дорого , по своей добротѣ и огненному цвѣту;
по кошорому и называются огневками. Кромѣ сихъ
звѣрей, по сказкамъ Камчадаловъ, водящяся въ горахъ дикіе
бараны и олени, также есть медвѣди и волки: послѣдніе
опаснѣе первыхъ, и часто зимою нападають на проѣзжихъ;
напрошивъ того медвѣди здѣшніе такъ смиренны , что бо-
ятся людей, и какъ скоро увидящъ челоуѣка, убѣгають.

Въ 33 верспахъ ночевали мы въ Корякскомъ оспрож-
кѣ , названномъ такъ по первымъ жителямъ Корякамъ,
основавшимъ оный. Далѣе за симъ селеніемъ , мѣста по-
шли нѣсколько гористыѣ. Въ 30 верспахъ опъ него въ
Начикинскомъ острогѣ ночевали.

Отсюда въ двухъ верспахъ, нѣсколько въ споронѣ опъ
дороги, есть горячіе ключи , называемые Начикински-
ми. Мы съ Берингомъ ѣздили къ онимъ. Вода въ ше-

(*) Здѣсь, все селенія называющяся оспрогами, или уменьшительнымъ
именемъ, оспрожками.